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aus recyceltem  
Pinienholz

FLASCHENSCHRANK
BHT ca. 75 x 85 x 57 cm, 
Art.80104

KÜCHENKOMMODE
BHT ca. 76 x 85 x 57 cm, 
5 Schübe, Art.80103

 aus recyceltem Pinienholz gefertigt, schwarze Steinplatten

Kombinations-Beispiele:

VARIABLE KÜCHENSERIE 
„MONTGERON“

WASCHBECKEN 
MIT UNTERSCHRANK
BHT ca. 75 x 85 x 57 cm, 
Art.80105

KÜCHENSCHRANK
BHT ca. 87 x 85 x 57 cm, 
Art.80106

EINZELNE KÜCHENELEMENTE INDIVIDUELL KOMBINIERBAR

WANDUHR 
Ø ca. 60 cm,  
ohne Batterie, 
Art.77596

WANDREGAL 
recyceltes Ulmenholz,  
BHT ca. 200 x 100 x 28 cm, 
Art.58057

METALL- 
HÄNGELEUCHTE 
Ø ca. 40 cm,  
Höhe ca. 30 cm, 
Art.81634

KÜCHENZEILE KOMPLETT (4-TEILIG)
BHT ca. 314 x 85 x 58 cm, ohne Armatur und Ablauf

ohne Ablauf  
und Armatur
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Hier kommt die  
Familie zusammen.

HÄNGESCHRANK
BHT ca. 90 x 60 x 30 cm, 

Art.62005

HÄNGESCHRANK
BHT ca. 60 x 90 x 30 cm, 
Art.73136/7

ca. 60 cm

ca
. 8

4 
cm

ca. 116 cm ca. 75 cm

SCHRANK 
MIT 4 SCHÜBEN
Art.78830

SCHRANK 
MIT TÜREN & SCHUB
Art.80101

WASCHBECKEN 
MIT UNTERSCHRANK
Art.80102

EISEN-HÄNGELEUCHTE
Ø 38 cm, Höhe 40 cm, 
Art.81630

Leuchten 
im angesagten 
Vintagelook

EISEN-HÄNGELEUCHTE
Ø ca. 32 cm, Höhe 36 cm, 
Art.81627

EISEN-HÄNGELEUCHTE
Ø ca. 38 cm, Höhe 42 cm, 
Art.81572

KÜCHENZEILE KOMPLETT (3-TEILIG)
BHT ca. 250 x 87 x 56 cm, ohne Armatur und Ablauf

recyceltes Pinienholz, 
schwarze Steinplatte

ohne Ablauf 
und Armatur aus recyceltem Pinienholz gefertigt, schwarze Steinplatten

VARIABLE KÜCHENSERIE 
„PROVENCE“

auch
in weiss 
erhältlich

s.S.08 -09

mit Anschlag 
links oder rechts 

erhältlich



* Mengen, Ausstattung und Preise freibleibend. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Ohne Deko, teilw. im Karton zerlegt. Angebote gelten nur solange Vorrat reicht. Alle Lampen ohne Leuchtmittel. 4 5

Hier kommt die  
Familie zusammen.

HÄNGESCHRANK
BHT ca. 90 x 60 x 30 cm, 

Art.62005

HÄNGESCHRANK
BHT ca. 60 x 90 x 30 cm, 
Art.73136/7

ca. 60 cm

ca
. 8

4 
cm

ca. 116 cm ca. 75 cm

SCHRANK 
MIT 4 SCHÜBEN
Art.78830

SCHRANK 
MIT TÜREN & SCHUB
Art.80101

WASCHBECKEN 
MIT UNTERSCHRANK
Art.80102

EISEN-HÄNGELEUCHTE
Ø 38 cm, Höhe 40 cm, 
Art.81630

Leuchten 
im angesagten 
Vintagelook

EISEN-HÄNGELEUCHTE
Ø ca. 32 cm, Höhe 36 cm, 
Art.81627

EISEN-HÄNGELEUCHTE
Ø ca. 38 cm, Höhe 42 cm, 
Art.81572

KÜCHENZEILE KOMPLETT (3-TEILIG)
BHT ca. 250 x 87 x 56 cm, ohne Armatur und Ablauf

recyceltes Pinienholz, 
schwarze Steinplatte

ohne Ablauf 
und Armatur aus recyceltem Pinienholz gefertigt, schwarze Steinplatten

VARIABLE KÜCHENSERIE 
„PROVENCE“

auch
in weiss 
erhältlich

s.S.08 -09

mit Anschlag 
links oder rechts 

erhältlich



* Mengen, Ausstattung und Preise freibleibend. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Ohne Deko, teilw. im Karton zerlegt. Angebote gelten nur solange Vorrat reicht. Alle Lampen ohne Leuchtmittel. 6 7

KÜCHENINSEL  
MIT SCHWARZER 
STEINPLATTE
BHT ca. 182 x 87 x 82 cm, 
Art.58049

KÜCHENINSEL  
MIT SCHWARZER  

STEINPLATTE
BHT ca. 182 x 88 x 82 cm, 

Art.60426

PASSENDE KÜCHENINSELN 
„PROVENCE“

Nach Herzenslust 
schnippeln, rühren 

oder kneten!

aus recyceltem  
Pinienholz

Rückseite

Rückseite

SCHNEIDEBRETTBRETT
aus Massivholz,  
ca. 36 x 24 cm, 
Art.68630

mit verschiedenen 
Motiven

jedes Stück ein Unikat

SCHNEIDEBRETT
aus Teakholz,  

ca. 42 x 25 cm, 
Art.83010

JEDES MODELL IN  
NATURFARBEN ODER 
DUNKELBRAUN  
ERHÄLTLICH

1 Fach,  
BHT ca. 32 x 10 x 15 cm,  
inkl. inkl. Wandanbringung, 
Art.79299 / 84726

3 Fächer, 
BHT ca. 32 x 62 x 15 cm,  

Art.81347 / 83184  
2 Fächer, 
BHT ca. 58 x 10 x 15 cm, für Hoch- 
oder Querformat geeignet, 
Art.79298 / 84725  

6 Fächer, 
BHT ca. 58 x 63 x 15 cm, 
Art.81348 / 81385  

Regale aus alten  
Lehmziegel-Formen

jedes Stück ein Unikat

BARHOCKER
ca. 62-74 cm hoch, Massivholzsitz, 
schwarzes Eisengestell, Art.77438
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KÜCHENSCHRANK
BHT ca. 114,5 x 55 x 83,5 cm, Art.82037

HÄNGESCHRANK
BHT ca. 90 x 60 x 30 cm,  
Art.82659

KÜCHENSCHRANK 
BHT ca. 58,5 x 55 x 83,5 cm, 
Art.82036

HÄNGESCHRANK 
BHT ca. 60 x 90 x 30 cm, 
Art.82660 / 2

WASCHBECKEN MIT UNTERSCHRANK 
BHT ca. 75 x 54,5 x 68,5 cm, Art.82038

Birkenholz weiß lackiert, 
schwarze Steinplatten

VARIABLE 
KÜCHENSERIE 
„PROVENCE“

auch aus 
Pinienholz im 

Vintagelook
s.S.04-05

8 * Mengen, Ausstattung und Preise freibleibend. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Ohne Deko, teilw. im Karton zerlegt. Angebote gelten nur solange Vorrat reicht. Alle Lampen ohne Leuchtmittel. 9

mit 
Anschlag 
links oder 

rechts 
erhältlich

ESSTISCH
Massivholzplatte naturfarben, 
schwarzes Metallgestell,  
BHT ca. 200  x  76  x  100 cm, 
Art.78008

TEAKHOLZ-STUHL
naturfarben, Art.81739

ohne Ablauf 
und Armatur

KÜCHENZEILE KOMPLETT (3-TEILIG)
BHT ca. 251 x 86 x 54 cm, ohne Armatur und Ablauf

WANDREGAL 
BHT ca. 200 x 100 x 28 cm, Art.83958
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Meine Küche? Das pure Leben!

ca. 115,5 cmca. 144 cm

ca. 86 cm

ca. 83 cm

ca
. 1

13
 c

m

aus altem, massivem Ulmenholz,  
Platten aus schwarzem Sandstein

VARIABLE KÜCHENSERIE 
„LANGUEDOC“

HOCHSCHRANK
BHT ca. 83 x 113 x 56 cm, 
1 Tür, Art.80060

WASCHBECKEN  
MIT UNTERSCHRANK
BHT ca. 144 x 86 x 56 cm, 
2 Türen, 3 Schübe, Art.80059

KÜCHENSCHRANK
BHT ca. 115 x 86 x 56 cm
2 Türen, Art.78828

HÄNGELEUCHTE
Metall dunkelgrau,  
Ø ca. 30 cm,  
Art.79438

HÄNGELEUCHTE
Eisen zinkfarben,  
Ø ca. 38 cm, Art.81630

ohne Ablauf und Armatur

KÜCHENZEILE KOMPLETT (3-TEILIG)
BHT ca. 340 x 113/86 x 56 cm,  

ohne Armatur und Ablauf
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KÜCHENINSEL
schwarze Steinplatte,  
8 Schübe, 8 Boxen,  
BHT ca. 170 x 88 x 80 cm,
Art.55697

Eine Kücheninsel ist der Hingucker in jeder Küche. 
Sie sorgt für ein geselliges Ambiente und macht Ihre 
Küche noch individueller nutzbar, bietet Stauraum,  
Ablage- und Arbeitsfläche und wird schnell zum  

zentralen Platz für die ganze Familie.

Kücheninseln im Vintage-Look kommen besonders gut 
in großen und hellen Räumen zur Geltung.

KÜCHENINSEL KLEIN
BHT ca. 87 x 90 x 55 cm,  
Art.69642

WANDREGAL MIT 5 HAKEN
BHT ca. 70 x 60 x 15 cm,  
Art.86085

WANDREGAL MIT 5 HAKEN
BHT ca. 78 x 48 x 25 cm,  
Art.74306

aus altem Ulmenholz

WANDUHR
mit sich bewegenden Zahnrädern,  
Ø ca. 50 cm,
Art.86563

GLAS-ESSTISCH
Ø ca. 120 cm, Höhe ca. 77 cm,
Art.84795aus recyceltem 

Holz

METALL-HÄNGEVITRINE
BHT ca. 60 x 69 x 16 cm,  
Art.81354

Schön und praktisch: Stauraum an der Wand
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höhenverstellbar

Fuß recyceltes 
Pinienholz

Platte recyceltes 
Ulmenholz

SIDEBOARD
mit 2 Glasschiebetüren, BHT ca. 140 x 85 x 43 cm,  
Art.83072

STUHL
Kunstleder dunkelbraun,  
schwarzes Metallgestell, 
Art.76090

WANDLEUCHTE
Holz, Metall schwarz, 

Breite ca. 42 cm,  
Art.81564

SCHALENSTUHL
Kunstleder grau,  
Metallfüße schwarz,  
Art.76192 / 1

ESSTISCH
Massivholzplatte sägerau,  
Metallgestell grau,  
BHT ca. 200 x 75-100 x 100 cm,  
Art.77437

WAND-WEINREGAL
BHT ca. 33 x 84 x 31 cm, 
Art.81977

ESSTISCH
Ø ca. 100 cm, Höhe ca. 77 cm, 
Art.76103

auch in braun 
erhältlich

TISCHSET
stonewashed, ca. 33 x 45 cm, 
Art.80216

HÖHENVERSTELLBARE  
HOCKER AUS EISEN 
UND MASSIVHOLZ

METALL- 
HÄNGELEUCHTE
Ø ca. 35 cm, Art.85058

ca. 48-62 cm hoch,  
Art.68412

ca. 52-69 cm hoch,
Art.68414

VITRINENSCHRANK 
Massivholz sägerau,  
BHT ca. 150 x 200 x 50 cm,  
Art.87054

aus recycelte
m 

Teakholz
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SCHALENSTUHL
Kunstleder im Vintagelook,  
Art.76089

ESSTISCH
Ø ca. 115 cm,  
Höhe ca. 75 cm,  
schwarzes Eisengestell,  
Art.76676

BARHOCKER
Metall schwarz, 
Massivholzsitz,  
Ø ca. 46 cm,  
Höhe ca. 72 cm,  
Art.79972

VITRINE
Korpus aus altem Ulmenholz, 
2 Glas- und 2 Eisentüren,  
BHT ca. 114 x 230 x 46 cm,  
Art.82576

Massivholz, Eisen und Leder - fertig ist der schicke  
Vintage-Look, der jeder Wohnung einen stylischen  

Industrie-Charme verleiht!
Ein paar Accessoires, Textilien und Dekoleuchten  

verleihen dem Raum ein gemütliches Flair.

HÄNGELEUCHTEN
Eisen zinkfarben im Vintagelook, Holz

Ø ca. 42 cm,  
Art.81557

Höhe ca. 54 cm,  
Art.81556

WANDREGAL 
Massivholz schwarz/naturfarben,  
12 Schübe, BHT ca. 97 x 33 x 26 cm,  
Art.83947

Massivholzplatte 
sägerau

XL-BARTISCH
Massivholzplatte aus ganzem Baumstamm ge- 
schnitten & lackiert, BHT ca. 240 x 106 x 60 cm, 
Eisenfüße naturfarben, Art.76064

BARHOCKER
Rinderleder braun, Eisengestell schwarz, 
Höhe ca. 72 - 77 cm, Art.71254

BARHOCKER
Lederbezug braun, Eisengestell  
schwarz, Höhe ca. 80 cm, 
Art.71034

ECHT
LEDER

ECHT
LEDER

Jeder Bartisch ist  

ein Unikat!

WEINREGAL
2 Schübe, 1 Schiebetür,  
BHT ca. 84 x 177 x 40 cm, 
Art.83073

aus recycelte
m 

Teakholz
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Massivholz, Eisen und Leder - fertig ist der schicke  
Vintage-Look, der jeder Wohnung einen stylischen  

Industrie-Charme verleiht!
Ein paar Accessoires, Textilien und Dekoleuchten  

verleihen dem Raum ein gemütliches Flair.

HÄNGELEUCHTEN
Eisen zinkfarben im Vintagelook, Holz

Ø ca. 42 cm,  
Art.81557

Höhe ca. 54 cm,  
Art.81556

WANDREGAL 
Massivholz schwarz/naturfarben,  
12 Schübe, BHT ca. 97 x 33 x 26 cm,  
Art.83947

Massivholzplatte 
sägerau

XL-BARTISCH
Massivholzplatte aus ganzem Baumstamm ge- 
schnitten & lackiert, BHT ca. 240 x 106 x 60 cm, 
Eisenfüße naturfarben, Art.76064

BARHOCKER
Rinderleder braun, Eisengestell schwarz, 
Höhe ca. 72 - 77 cm, Art.71254

BARHOCKER
Lederbezug braun, Eisengestell  
schwarz, Höhe ca. 80 cm, 
Art.71034

ECHT
LEDER

ECHT
LEDER

Jeder Bartisch ist  

ein Unikat!

WEINREGAL
2 Schübe, 1 Schiebetür,  
BHT ca. 84 x 177 x 40 cm, 
Art.83073

aus recycelte
m 

Teakholz



* Mengen, Ausstattung und Preise freibleibend. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Ohne Deko, teilw. im Karton zerlegt. 18

Art.82932

LEDER-BARSTUHL  
Büffellederbezug schwarz 

oder cognacfarben,  
Art.74989

BARTISCH 
Platte aus ganzem  
Baumstamm geschnitten,  
Metallgestell schwarz,  
BHT ca. 160 x 105 x 60 cm,  
Art.84001

Jeder Bartisch ist  

ein Unikat!

ECHT
LEDER

ECHT
LEDER

ECHT
LEDER

LEDER-BARHOCKER
schwarzes Eisengestell, 
BHT ca. 40 x 75 x 41 cm,  
Art.76034

LEDER-BARHOCKER
Massivholzgestell, 
BHT ca. 40 x 67 x 40 cm,  
Art.85873

LEDER-BARSTUHL
Massivholzgestell, BHT ca.  

46 x 116 x 57 cm,  
Art.85872

LEDER-BARHOCKER
schwarzes Metallgestell, 
BHT ca. 38 x 69 x 38 cm,  
Art.85123

19Angebote gelten nur solange Vorrat reicht. Alle Lampen ohne Leuchtmittel.

ESS- / BARTISCH
Gusseisengestell mit Kurbel,  
Ø ca. 75 cm, Höhe ca. 76 - 108 cm, 
Art.69408

GESCHIRRTUCH 
3ER-SET
100% Baumwolle,  
ca. 45 x 70 cm, 
Art.81191 / 2

SPECKKRONE
Schmiedeeisen schwarz, 24 Haken, BHT ca. 78 x 15 x 43 cm, 
Art.83007

WANDREGAL
Eisen schwarz im Vintagelook,  

Massivholz, Ø ca. 100 cm,  
Art.76512

höhenver- 
stellbar
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* Mengen, Ausstattung und Preise freibleibend. Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Ohne Deko, teilw. im Karton zerlegt. Angebote gelten nur solange Vorrat reicht. Alle Lampen ohne Leuchtmittel. 20 21

SIDEBOARD AUF ROLLEN
Metallkorpus anthrazitfarben, 
6 Schübe & 5 Fächer, 
BHT ca. 118 x 102 x 37 cm, 
Art.81971

HÄNGESCHRANK
Holz naturfarben,  
BHT ca. 58 x 57 x 18 cm,  
Art.81973

TISCHLEUCHTE
Eisen schwarz, im Vintagelook,  
Höhe ca. 55 cm, Art.81637

FAHRRAD-KONSOLE
BHT ca. 180-184 x 86 x 35 cm, 
Art.80824

VITRINE
Metallkorpus anthrazitfarben, 
6 Schübe & 6 Fächer, 
BHT ca. 70 x 152 x 34 cm, 
Art.81972

VITRINEN-
SCHRANK
Korpus aus recyceltem 
Holz im Vintagelook, 
BHT ca.  
65 x 156 x 32 cm, 
Art.83972

SIDEBOARD
Korpus aus recyceltem  
Holz im Vintagelook, 
BHT ca. 100 x 77 x 32 cm, 
Art.83973

WANDUHR
mit sich bewegenden Zahnrädern, 

Ø ca. 50 cm, ohne Batterien, 
Art.86564

WANDTAFEL
Holz naturfarben,  
BHT ca. 48 x 65 x 13 cm,  
Art.81976

BARHOCKER
Ledersitz, schwarzes 
Eisengestell, Höhe ca. 
80 cm, Art.69555

ECHT
LEDER

NUR NOCH IN WEISS ERHÄLTLICH

Innenansicht

3 herausnehmbare 
Tablearauszüge

MASSIVHOLZ-BARTRESEN
BHT ca. 120 x 108 x 50 cm, 
Art.73251
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Ihr Rahaus-Team

Überzeugen Sie sich vor Ort von unseren 
ausgefallenen Küchen und lassen Sie sich 
ausführlich und individuell von unseren freund-
lichen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 
beraten.

Unsere Vintage-Küchen sind der absolute 
Hingucker in jeder Wohnung und heben 
sich mit viel eigenem Charakter deutlich von 
gewöhnlichen Einbauküchen ab. 

Schauen, staunen, und von allen Seiten betrachten. 
Ob als komplettes Küchen-Set oder als Ein-
zelstück zur Ergänzung Ihrer Kücheneinrich-
tung, diese Möbel werden der Star in Ihren 
4 Wänden!

Wir freuen uns auf Ihren Besuch in einem 
unserer Geschäfte.

Noch Fragen?

Sie haben Fragen zu Liefer- 
terminen und -zeiten, oder zu 
einem unserer Produkte?

Unser Kundenservice-Team hat 
für alles ein offenes Ohr. 

Sie erreichen uns: 
Mo. - Fr.: 08:30 bis 17:00 Uhr 
Sa.: 10:00 bis 18:30 Uhr 
 
Tel: 030 - 2 80 38 00

Lieferservice & Montage

Auf Wunsch liefern wir  
berlinweit alle Artikel zu Ihnen 
nach Hause. Und selbstver-
ständlich übernehmen wir 
ebenfalls die Montage gerne 
für Sie. 

Fragen bezüglich der Kosten 
für Lieferungen & Montage 
beantwortet Ihnen unser  
Service-Team gerne. 

0%0%-Finanzierung auf alles!

Nutzen Sie ab jetzt unsere  
0%-Finanzierung ab einem  
Einkaufswert von 600,- EUR.  
Dabei haben Sie die Wahl  
zwischen einer Laufzeit von 12,  
24 oder 36 Monaten. 

So kann sich jeder alles leisten!

Bonität vorausgesetzt. 0% effektiver 
Jahreszins. keine Anzahlung, keine 
Zinsen, keine Gebühren. Monatliche 
Mindestrate 50,- Euro.

Unser Service
für Sie.



22

Ihr Rahaus-Team

Überzeugen Sie sich vor Ort von unseren 
ausgefallenen Küchen und lassen Sie sich 
ausführlich und individuell von unseren freund-
lichen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern 
beraten.

Unsere Vintage-Küchen sind der absolute 
Hingucker in jeder Wohnung und heben 
sich mit viel eigenem Charakter deutlich von 
gewöhnlichen Einbauküchen ab. 

Schauen, staunen, und von allen Seiten betrachten. 
Ob als komplettes Küchen-Set oder als Ein-
zelstück zur Ergänzung Ihrer Kücheneinrich-
tung, diese Möbel werden der Star in Ihren 
4 Wänden!

Wir freuen uns auf Ihren Besuch in einem 
unserer Geschäfte.

Noch Fragen?

Sie haben Fragen zu Liefer- 
terminen und -zeiten, oder zu 
einem unserer Produkte?

Unser Kundenservice-Team hat 
für alles ein offenes Ohr. 

Sie erreichen uns: 
Mo. - Fr.: 08:30 bis 17:00 Uhr 
Sa.: 10:00 bis 18:30 Uhr 
 
Tel: 030 - 2 80 38 00

Lieferservice & Montage

Auf Wunsch liefern wir  
berlinweit alle Artikel zu Ihnen 
nach Hause. Und selbstver-
ständlich übernehmen wir 
ebenfalls die Montage gerne 
für Sie. 

Fragen bezüglich der Kosten 
für Lieferungen & Montage 
beantwortet Ihnen unser  
Service-Team gerne. 

0%0%-Finanzierung auf alles!

Nutzen Sie ab jetzt unsere  
0%-Finanzierung ab einem  
Einkaufswert von 600,- EUR.  
Dabei haben Sie die Wahl  
zwischen einer Laufzeit von 12,  
24 oder 36 Monaten. 

So kann sich jeder alles leisten!

Bonität vorausgesetzt. 0% effektiver 
Jahreszins. keine Anzahlung, keine 
Zinsen, keine Gebühren. Monatliche 
Mindestrate 50,- Euro.

Unser Service
für Sie.



NICHTS MEHR VERPASSEN MIT  
DEM RAHAUS-NEWSLETTER.

Jetzt anmelden: www.rahaus.de

FOLGEN SIE UNS AUCH  
AUF INSTAGRAM UNTER
@rahaus_moebel


